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Передплата
м  «РУСААНА* виносить: 

в Австриї:
■ж цілий рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . , . 10 кор]
■ж чверть року . . . 5 кор.
жж місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р услан ових псадьмів М. Шашкевичаі.

Виходить у Львові що дня 
-рім неділь і рускнх сьвят 
> год. пополуднії.

'’ едакция, адмінїстрация і
експедпшія «Руслана* під ч. 1. 
г-л.Домбровсного(Хоруніцини).Екс- 
иедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппси звертає ся лише 
на попереднє застережене. - 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. “від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

жувати ідею цлово-торгової СПІЛЬНОСТІ! Ав-І «Народна Торговля* осягнувши вже в по-

сесія мримі ради.
(X) Дня 17. н. ст. падолиста збирає ся 

державна рада на осїнну сесию. Давно вже 
вельми не скликувано державної ради на 
сесию в так пізнім речинци. Коли розважи 
мо, що державна рада може обрадувати 
найпізнїйше до 20. або 21. грудня, отже 
в найліпшім случаю може мати пять тиж
нів до розпорядимости, та що сучасно і 
делєґациї мають у Відни відбути свою се 
сю, то впевнимо ся, що державна рада ні
як не вспіє полагодити своєї задачі перед 
кінцем сего року. А дожидають її вельми 
важні, трудні, обємисті роботи. Передовсім 
належало би ухвалити буджет за 1903 і на 
1904 рік. Крім того належало би взяти ся 
в комісиї цловій і угодовій до покінченя 
підготовлених вже робіт, а іменно полаго
д і т ь  відрочені деякі позиції! цлової тарифи 
а відтак в палаті перевести парляментарну 
ухвалу цлово-торгоного союза з Угорщи
ною. Особливо великої ваги є ухвалене 
цлової тарифи автономної, бо инакше не 
може-монархія розпочати навіть перегово 
рів з заграничними державами в справі 
відмови торгових договорів. Се справа 
пильна і важна вже з того огляду, позаяк 
договір з Італією вже виповіджений. До
говори з иншими сусїдними державами мо
жуть бути ще мовчки продовжені на один 
рік, а тимчасом належало-б перевести з ни
ми переговори, але до того передовсім тре
ба мати у себе готову свою автономну та
рифу цлову. Настигає також пора взяти ся 
до ухвали нового карного закони, якого на
черк є вже підготовлений в міністерстві 
судівництва, та й війсковий закон карний, 
як запевняють, є вже приготовлений до 
парляментарної обради. Не говоримо вже 
про инші законодатні залеглости.

Отакі то важні, пильні і обємисті за
дачі дожидають полагоди в державній раді. 
Але чи она спосібна до сего, чи зможе і 
схоче взяти ся до позитивної роботи? Ані 
гіравительство ані парляментарні сторонниц 
тва не заманюють ся такими надіями, що
би державна рада могла і схотіла взяти ся 
до тих робіт. Внутрішний розлад і розстрій 
відняв державній раді всяку спромогу і 
снагу до роботи. Вправдї нїмецкі сторон- 
ництва парламентарні, з виїмком консерва
тивного і всенї.мецкого, зєдинили ся за по
чином д-ра Дершати, одначе се зєдиненє 
має метою лише оборону п. зв. нїмецкого 
стану посїданя, значить, не допускати до 
ніяких уступок в користь н. пр. Чехів, Сло
вінців і т. д. Таке забороло виставили 
Німці нібито для своєї національної оборо
ни а В ДІЙСНОСТІ! для обезпеченя своєї вер- 
ховлади понад ненїмецкими народами в 
Австриї, а колиб правительство поважило 
ся зробити яку небудь устуику в користь 
н. пр. Чехів, тодї-б онн певно розпочали 
обструкцию в державній раді.

Але й супроти цлово-торгового союза 
з Угорщиною занимає се нїмецке зєдиненє 
тепер зовсім відпорне становище. Коли під
час розправ в угодовій і цловій комісиї 
з трудом новело ся правительству піддер

стриї з Угорщиною, то тепер після успіхів передних роках в своїй дїяльности поважні ви- 
ґр. Тісн в справі війсгової гіроґрами угор- сліди, не станула на місци, але розвиває ся по- 
скої зовсім уж е охолонуло нїмецке зєди- степенно і постійно чим раз дальше і дальше, 
ненє і змагає до цлово-торгового відокре- Доказом сего отсї дані за рік адмінїстра- 
мішненя Австриї. Вигляди отже на австро цийний 19 2/3. Маєток власний «Народної Торго- 
угорску угоду з сего боку зовсім змаліли; влї* піднїс ся в тім році адиінїстрацийнім з кво- 
бо коли війскова програма ґр. Тіси має ти 108.9Н К 82 сот. до квоти 125.143 К 82 сот. 
неперечно метою повільне але систематичне отже о 16.229 К — а іменно: уділи дійсно впла- 
переведене війскової окремішности Угор- пені зросли в послїднім році адмінїстрацийнім 
щииїт, то зовсім справедливо задають собі з 81.493 К 60 сот. до 96.113 К 15 сот., а фонд 
австрийскі сторонництва питане, нащо Ав- резервовий з квоти 27.421 К 22 сот. до 29.030 К 
стрия має ще десять літ фінансовими знач- 67 сот. Сума отже власного маєтку «Народної 
ними жертвами допомагати Мадярам до о- Торговлї* з днем 30. червня 1903 виносила
сягненя їх бажаної цілії.

За приміром нїмецкого зєдиненя пі-1
125.143 К 82 сот.

Вкладки на книжочки з кінцем року адмі-
шли тепер ческі сторонництва і перевели нїстрацийного виносили 723.052 К 23 сот., з чо- 
злуку Старочехів, Молодочехів і ческих го оказує ся відношене власного маєтку до чу- 
аґрарників, поставили спільну програму і жого менше як  1 : 6.
видали спільний маніфест до ческого наро- Число членів з кінцем сего року адмінї-
ду, про що сими днями була У нас подана страцийного числило товариство 909 членів. Від 
ширша звістка. Метою сего ческого зєди- 1. липпя 1903 по день загальних зборів вступило 
неня є не лише оборона проти домашного членів 13, так, що з днем нинїшним числить 
ворога, ческих социялїстів, але проти Нїм- товариство наше 922 членів.
цїв. Та програма є повторенєм і зібранєм Оборот уділів членьских виказує, що в тім 
давних ческих домагань, а новою є лише році’ адмінїстрацийнім прибуло 462 удїлів від 17 
о стілько, що копію?, мадярску війскову нових членів на суму 9.266 К 70 сот., та до да- 
нроґраму. З того огляду є она далекося- вних уділів прибуло 9.052 II 75 сот. отже разом 
гла і не може числити на реальний успіх, на уділи прибуло 18.919 К 55 сот. Натомість ви- 
Але заразом є она боєвим окликом супроти плачено 21 членам 215 уділів виповіджених па 
правнтельства д-ра Корбера, хоч полишає загальну суму 4.300 їі. Виступивші члени моти- 
порішенє що-до тактики в державній раді вували своє виступлене потребою готівки, 
клюбам зєдинених сторонництв. Можна от- Персонал службовий «Народної Торговлї* 
же напевно сподївати ся в осінній сесиї з днем ЗО. червня 1903 складав ся: з двох ди- 
ческої обструкциї, бо трудно припустити, ректорів, секретаря, бухгальтера, кореспондента,
щоби нїмецке зєдиненє позволило прави-1 контиста, двох помічників бухгальтерийних і во- 
тельству зробити які уступки Чехам, бо/ 
що-до університету в ііернї. Який-же вихід І ґазивера і двох практикантів при головнім ма- 
з сего парламентарного лабіринту? Р іш у -к а зи н ї, одного пивничного при голодній пивниця 
чих змін конституції сподївати ся годі, та 14 начальників складів, 1 начальниці, 14 ка- 
отже правительство хватить ся знов вигі-[сиєрок, 12 помічників торговельних і 41 практи- 
дного §. 14-го і введе в житє абсолютизм, І кантів, — то є разом 95 людий. 
полишаючи що-до форми немічну державну 
раду.

„Народна Торговля“.

Цілий торговельний персонал з а н я т т і в 
адмінїстрациї складів «Народної Торговлї* з ви
їмком двох членів вийшов з учеників «Народної 
Торговлї*. — Від початку основана товариства 
було принятих 278 учеників на практику торго
вельну, з тих в послїднім році було в чинній 
службі 88 осіб а 22 отворили свої торговлї. —

Такою інституциєю, якою є наша «Народна]'^ практикантів торговельних від основаня «На- 
Торговля*, пе кождий нарід може повеличати родної Горговлї* виписано па помічників торго- 
ся. «Н. Торговля* своєю солїдностию не лише великих 124; в иослїдн м році виписано на по- 
зєднала собі повне довірє у своїх, але потрафи- мічників торговельних 15, з тих задержано в 
ла здобути симпатиї у наших сусідів. Єї розви- службі 7, а прочі найшли приміщене у инших 
ток в будуччинї запевнений, а територия єї | купців.
впливів на торговельний стан у східній Галичині 
ширшає з кождим роком.

Щ о-до обороту крамниць, то в тім році 
адмінїстрацийнім було в купецких зносинах з

Доказом сего були звіти з дїяльности сеї «Народною Торговлею* 727 крамниць, побрали 
інституциї, зложені на загальних зборах, з черги онн товару за  487.034 К 42 сот., а дістали опу- 
девятьнайцятих, які відбули ся дня 2. с. м. в сту на квоту 43.600 К 63 сот.
дирекцийній сали власного будинку у Львові, 
при участи 64 членів.

Що-до основаня нових філій, які були м и
нулого року проектовані, то товариство уважа-

Зборам проводив апеляцийних радник п. ючи своїм обовязком витворити руске купецтво 
Григорий Кузьма, а єго заступником вибрано о. — не отворило в тім році нових своїх філій, 
митрата Мирона Подоли ньского. Секретарювали але помогло своїм бувшим ученикам отворити 
пп. Микола Заячківский і Василь Угрин. Збори склепи в Залїщ иках (Стернюкови) і в Бережа-
тревали від години 4 і/, ДО ’/г® вечером. нах (Юзичиньскому). Крім того один з наших

До 1. точки дневного порядку одержав го- бувших начальників (Винницкий) отворив свій 
лос п. Іван Чернявский, який виголосив отсей склеп в Раві рускій. Нові ті купцї з виїмком 
звіт управляючого Совіта «Народної Торговлї* з поелїдного стоять в тісній звязи  з товариством.
дїяльности за рік адмінїстрацийний 1902/3 то є 
за час від 1. липня 1902 до ЗО. червня 1903:

Рівнож з признанєм піднести належить, що 
і давнїйші ученики, котрі мають свої склепи (є
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таких доса 21) відносять ся до товариства ду
же прихильно і з довірєм, котре оказує ся не 
лише побиранєм товарів, але хотьби і з того, 
що коли деякі з них були перешкоджені чи то 
війсковими вправами чи то иншими р;жяими 
справами і не могли якийсь час вести своїх 
складів особисто, відносились до товариства о 
назначене їм заступника з нашого персоналу.

Ширша акция що-до орґанїзациї крамниць 
приготовляє ся. Товариство «Дністер» жертву
вало 2.000 К в цїли висланя ваядрівного учите
ля крамарства, за що належить ся сему това
риству щира подяка. Понеже однак на разі то
вариство не мало відповідного до того чоловіка, 
проте прийшло в поміч усмотреному чррез себе 
кандидатови, котрий для фахових студиіі в тім 
напрямі виїхав на один рік за границю, а по 
єго повороті товариство справою тою дальше 
займе ся.

В тім році положено рівнож основи около 
заснованя специяльного маґазину церковного. 
В тій цїли впроваджено в торговлю сьв тло з 
перворядної фабрики з знаком |  М. Ц. Н. Т. 
Марку сю забезпечено лиш для товариства. Та
кож що-до продажи вин лїтурґічних зроблено 
важний крок а іменно той, що тепер закуповує 
ся винозбори на Угорщині; при продукциї това
риство має особистий нагляд, так що вина «На
родної Торговлї» дають ґваранцию повну що-до 
правдивости.

(Дальше буде).

Нова держава в Америці.

В центральній Америці повстала в послї- 
дних днях нова держава-република Панама. Она 
лежить поміж Караібским морем від півночі», а 
Тихим океаном від полудня. На захід притикає 
Панама до република Костаріка, а на схід до 
републики Колюмбії, в склад котрої входила 
она до недавна яко департамент. Панама обій
має около 82.600 км.2 поверхні, отже є мало що 
більша від Галичини. В ній живе 285.000 жи
телів.

Панама була вже в давнїйших чісах кілька 
разів независима. І так єствувала в 1841. р. яко 
независима держава під назвою «КсриЬІіса Оеі 
Ізігао»; опісля нолучила ся із Колюмбією, котра 
називала ся давнїйше Нова Ґранада, щоби 1857. 
р. повстати зн'ова яко ефемерична держава. Те
перішнє відорванє Панами від матерного краю 
було наслідком спору о панамский канал. Як 
звісно, Колюмбія заключила із Сполученими 
Державами договір в справі будови нанамского 
каналу. На підставі того договору, котрий мав 
потвердити колюмбійский сенат, одержали Спо
лучені Держави концесию на докінчене будови

52 В. Вересове.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).

XVII.
Років через півтора після мого приїзду в 

Петербург мене покликав до себе до дому до 
хорої дити їй один зелїзничий машиніст. Він за- 
нимав комнату на пятім поверзї з брудними й 
вонючими сходами. В його трилітнього хлопця 
витворив ся ропень міГдалка; дитина була рахі
тична, худенька і блїда; воно пручалось і зати
скало зубами ручку ложки, так що мені па си
лу вдалось оглянути глотку. II назначив лічене. 
Батько — високий з розкуновданою, рудою бо
родою протягнув мені, як я відходив, гроші; ко- 
мната була мала й бідна, а дїтий повно; я не 
взяв грошин. Він з пошаною і подякою прово
див мене.

Через два слідуючі дні хлопець горячкував, 
ропень глотки збільшив ся, дихатись йому цри- 
ходилось тяжко. Я сказав родичам, в чім річ і 
запропонував прорізати ропень.

— Якже оно, в роті, в середині, різати ? — 
спитала мати високо піднісши бровиТ

Я пояснив, що операция ся цілком не є 
небезпечна.

згаданого каналу і набули над дотичним поя
сом землі значні права зверхностл. Колюмбій- 
скиіі сенат, підбурений ворогами Сполучених 
Держлв, опирав ся затверджепю договору і дово
див — впрочім зовсім справедливо — що для 
Колюмбії небезпечно признавати такі значні 
права зверхности над поясом колюмбійскої з е 
млі. Покликувано ся також і на се, що конце- 
спя на будову нанамского каналу нарушує дав
нїйше набуті права деяких зелїзниць і наслід
ком того поставлено домаганє, щоби Сполучені 
Держави замість умовленого відшкодозаня в 
сумі. 10 мілїоніа доларів заплатили 25 мілїонів. 
Колюмбійский парлямент поступив зовсім спра
ведливо, однак не числив ся з засадою: «сила 
перед правом». Не хотів мати тілько номіналь
ної власті» над Панамою і стратив єї тепер зо
всім, бо Сполучені Держави викликали револю 
цию в Панамі. Дня 3. с. м. вечером оголосила 
юрба революціонїстів в місті Панама независи- 
мість істмійскої републики. Колюмбійских Гене
ралів, Товара і Амаю, увязнено; так само Губер
натора і всіх знаменитщих цивільних урядників. 
Виравдї командант колюмбійского воєнного ко
рабля »Боґ<«та«, що стояв на якорі під Пана
мою, післав революціонїстам ул тімат і візвав 
їх, щоби піддали ся до трех годин, але в місті 
пе хотіли навіть чути про які небудь переспра- 
ви. В «Боготи» почали стріляти, а революціонї- 
сти відповіли на се з фортів і корабля «Па- 
ділля». По короткій борбі, в котрій пе ноляг 
ніхто, «Богота» вдплинула і полишила місто 
Панаму в руках повстанців.

По стороні' Тихого океану в місті' Кольок дер
жало ся колюмбійске війско ще кілька день, аж 
вкінці» відступило на схід. Місто Кольок є ва
жною стратегічною точкою і звідси могло ко • 
люмбійске війско зайти повстанців з заду, бо 
мало в- своїх руках зелїзницю до Панами. По 
тій «війні» стала независнмість Панами від Ко
люмбії' довершеним фактом. Сполучені Держави 
виступили, очпвиднО, з дипльоматичною акцнєю 
і післали на нанамскі води... 9 воєнних кораблів.

Телеграма з Нового Иорку звіщає, що Спо- 
чені Держави признали правительство Панами 
на тій підставі, що єї населене постановило до
бровільно в:дорвати ся від Колюмбії. Президент 
Сполучених Держав, Рузвельт, поручив послові» 
Унії в столиці» Колюмбії, Боготі, щоби старав 
ся всїми силами о мирове полагоджене справи. 
Анґлїя повідомила вже урядово Сполучені Дер
жави, що супроти сеї справи займе строго ней
тральне становище. Инші держави пе дали ще 
урядової відповіді!, але певно підуть за Англією. 
Нїмецка праса накидує ся оетро на Апґлїіо по 
причині єї невтральности і закидає апґлїйскому 
кабінетовії, що він ві& ав ся на услуги Амери
канців. Однак сї заміти для Анґлїї зовсім бай
дужні, бо Англія рада би оставати в дружних

— Ну, ні! Я на се не годжусь! — швидко 
й рішучо відповіла мати.

Всі мої вговорюваня і пояснювана остались 
даремними.

— Я так думаю, що се Божа воля, — ска
зав батько. — Не схоче Бог, то і тоді, як про
ріжемо, — хлопець помре. Деж йому такому 
слабому перенести операцию?

Я став сприцувати дитині глотку.
— Само вже тепер рот розявляє, — сумно 

сказав батько.
— Ропень сьогодня, мабуть, пропукне, —- 

сказав я. — Дивіть ся, щоб хлопя в сні не за- 
хлибнулось ропою. Як буде зле, пішлїть по 
мене.

Я вийшов до кухні. Батько прожогом ки
нув ся подавати мені пальто.

— Вже й не знаю я, пане доктор, як вам 
і дякувати, — сказав він. — Просто, можна ска
зати, на вік пас зобовязуєте.

На другий день приходжу і дзвоню. Мені 
відчинила мати заплакана, бліда; вона нерадо 
поглянула на мене і мовчки відійшла до кухні.

— Ну, ще, як ваш синок ? — спитав я.
Вона не відповіла, навіть не повернулась.
— Вмирає, — здержано відозвалась з кут

ка якась стара баба.
Я роздягнув ся і увійшов у комнату. Бать

ко сидів на ліжку, на колінах в нього лежало 
хлопя.

— Що, йому дуже зле? — спитав я.

зносинах з новою републикою, аби ослабляти 
в ній вплив Сполучених Держав. Они перші при
знали независнмість нової републики та єї прави- 
тельсгво і тим усталили там свою власть, якої 
не осягне там ніяка инша держава.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ1. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглосгий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м , о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном «Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д м і н їс  т р а ц и я ч а- 
со и ис н Ру слан».

Н о в и н к п.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Зиновія, 

Зиновії; рим. кат. Мартина папи. — В я л т и н 
цю: руско-кат. Стахія, Наркиз»; рим.-кат. Ев- 
генїя.

— Заяви признаня руским послам. З Б і б р к и.
Заступникам укр.-руского народу за сьвітлу обо
рону єго прав і чести висказує прилютно подя
ку і кличе «Слава їм!» — В імені» членів чи
тальні Юиікевии Григ, голова.

З К у т . Слава послам, що боронять чести 
народу перед безличною гакатою! — В Кутах 
4. падолиста 1903. Стефстовин, парох. Др. Кулик, 
адвокат. Др. Скоморовскнй лікар. (Дальше 154 
підписів).

З  П і с т и н  я. Одобряємо Ваш рі пучин 
крок! — Вам, як також Високопреозьп. Архи- 
єреєви, ґр. Шептицкому, та прочнм Всч. Вірнлї- 
стам, єдиним, правдивим нашим заступникам за 
мужннй виступ проти нодоптаня народної чести 
і народних прав «Слава!» Доки таких заступни
ків міти-мемо, доти не умрем, не загинем яко 
самостійний народ! — До борби отже о сьві- 
тлїпшу будучність нашу ставаймо в ряди під 
проводом наших Достойних Борців! — П'стинь- 
скі Русини.

— Вшехпольскі завзлоки з Варшави дрбжать з 
розпуки, що Є. Е Митрополит Шепгицкий може 
доступити достоїньства кардинала. В вчерашнім 
числі свого орГану пустили вшехполяки алярчу
ючу вість, що о. Митрополит поїхав до Риму з 
жалобою на єпископа Пельчара, котрий напав 
був в своїй соймовін промові на руске дгховеиь- 
ство. О. Митрополит — пише впехлольский ор
ган — може в Римі доступити такого достоїнь- 
ства, що був би иайвисшим межи предсгавите- 
лями церкозиої ієрархії у Львові. Сим гризуть 
ся вшехпольскі заволоки і жаліють, що в Римі 
нема тепер нікого добре поінформованого з цер
ковними відносинами в Польщі (?), або иншими 
словами: нема тепер в Римі пї одного польско- 
го інтриґанта. Свій здогад поперає сей орган 
сею обставиною, що Є. Е. Митрополит Шептиц- 
кий перині'» з Галичини поїхав зложим» голд 
новому Пані. На іцастє Папа і кон исгор карди
налів не будуть питати ся панів зі 8іоиг-а рої- 
нк ого, кого мають іменувати кардиналами.

Батько обкипув мене зимним, байдужним 
поглядом.

— Вже й не знаю, як і до ранку дожив,— 
нерадо відповів він. — До обіду помре.

Я взяв дитину за руку і помацяв пульс.
— Цілу ніч ропа йшла ротом і носом, — 

казав дальше батько. — Иньшии раз зовсім за- 
хлибнеть ся, посиніє і заверне очима, жінка за
плаче, пачне його трясти — воно на час ві
дійде.

— Піднесіть його до вікна, щобим міг по
дивитись на глотку, — сказав я.

— На що ше його мучити ? — сердито 
сказала, увійшовши, мати. — Дайте вже йому 
спокій!

— Як вам не сором?! крикнув я на неї. 
— Скоро трохи погіршало — зараз і руки опу
стили: най умирає! Та йому вже цілком не так 
зле.

Ропень у глотці значно опав, але хлопя бу
ло дуже знищене і слабе. Я сказав родичам, що 
все йде дуже гарно, і хлопець тепер швидко ви
дужає.

— Дай Боже! — скептично всьміхнув ся 
батько. — А я таки думаю, що ви його завтра 
й живим вже не побачите.

Я прописав рецепти, пояснив, як давати лі
ки і встав.

— До побачення!
Батько ледви удостоїв мене відповіді». Ніхто 

не підняв ся мене провести.
Я вийшов обурений. Горе їх було, розумі-



з
— „Русское Слово“, москвофільский ЛИСТОК 

для отуманювана руского народу, висловило та
кож свій погляд про зложене мандатів рускими 
послами соймовими, а іменно, що рускі посли 
тому не мали впливу і значіня в соймі, позаяк 
у них не стало відваги, явно признати ся, що 
они є частиною 100-мілїонового »русскаво наро- 
да« від Карпат по Камчатку. Сей докір очи- 
видно звернений на адресу д-ра Короля, котрий, 
промовляючи в розправі про станисланівску 
ґімназпю, зазначив, що він є членом т. зв. ста- 
рорускої або москві фільскої партиї. Дивна річ, 
щ о  Моцчаловский, редактор «Русского Слова», 
автор моноґрафії про Наумовича, має таку ко
ротку память. Таж як раз той сам Наумович, 
про котрого Молчаловский писав моноґрдф ю 
для о с ь в і д о м л е н я  руского пароду, бувши 
послом в галицкім соймі і в державній раді, го
лосив там про те, що ми не є Русини, не є 
КиїЬепеп, але «Русскіє», Низвеп, що язик наш 
коло Галича такий сам, як коло Київа і к >ло 
Москви і т. д. і т д Якось та відвага Наумо
вича зовсім не заімпонувала ані державній рад-'', 
ані галицкому сеймовії і з сего не вийшло для 
Русинів і для руского народу ніякого реального 
придбана, а наші москвофіли з «Ґалїчанїна* і 
• Русского Слова» прикидають ся тепер такими 
«реальними політиками»! Чи думає «Русское 
Слово», що така епунцияция з уст д-ра Короля 
була-б заімпонувала не то вже д-ровн Керберо- 
ри, але бодай ґр. По тонкому, або сонмові я біль- 
пюзти?! Ми певні, що сам Мончаловекий в с е  
не вірить, але єму се потрібно голосити для 
кого ПІННОГО І ДЛЯ ІІІШ ІОЇ ц іл і ї .

— З Тоз-а св. Петра. В члени Тов а св- Пе 
тра вступили і на річ того же зложили: о. Дур 
бак з Божнкова і о. Рудницкай з Дптятипа по
1 К; господиня з Белзця Ж ук Евдокія, господар 
з Орави Хомович Гаврило, о. Журозский з Мар
ковії, о. Новосад з Підгаєць, о. дек. Лотоціий 
з Тростянця по 2 К; о. Навроцкий з Голюч, о. 
Кииаль з Віся. о. Сідомора з Новосівки-Куг, о. 
Винницкай з Новосівки-Ленчівки і о. Білиньский 
з Підгаєць по З К; о. Томович з Мозолівки 4 К, 
церква в Дитя тині, підгаєцкого дек. 6 К, цер
ква і парох в Кустинї і Батаєві холоївского дек. 
о. Курбас 14 К; дальше прислали: парох Борщо
ва о. Гулла 4 К, котрі переслано до Станнсла- 
вова; декач галицкий о. Гургула 152 К. на котрі 
зложили Всч. оо.: Шефер з Бовшова, Свистун з 
Бовшівця, Винницкий і Савицкий з Галича. Гур
гула з Гановець, Студиньский з Демянова, Лю 
бінеціий з Дубовнці, Дворянин з Дубовець. Ла- 
врецкий з Залукви, Гоїпівский з Крилоса, Ав- 
диювскиіі з Куиашоза, Дикий з Мартянова, 
Коржиньский з Медині, Кумаиовский з Нїмиїи 
на, Мулик з Сївки і Мовчковский з Тустаня по
2 К, а церкви матерні з повисших місцевостий
3 дочерннмп: Довжка, Середнє, Мартинів ста
рий. Тенетники і Семаківці по 6 К; декан бу- 
скнії о. Словицкий 62 К, на котрі зложили цер
кви: Грабова, Яблонівка, Деревляни, Спас, Ка
мінна струмплова матерна і дочерпа, Незнанії», 
Полонична і Сілець по 6 К, а оо. пароха Ква- 
сницкпй з Незнанова, Левицкий з Козлова, Бі- 
левпч з Половинної і Питлик з Сїлця по 2 К; 
парох з Грибовнч о. Білинкенич від себе і цер
кви і прихожая ЗР20 К; церква Хмілївка д. те- 
ребовельского 7 К; декан одеський о. Бинтоняк 
20 К, на котрі зложили Бсч. оо.: Бинтоняк з

єть ся, цілком виправдане і зрозуміле; але чим 
я заслужив на таке поведене зі мною ? Вони 
бачили, який я був для них уважливий — і хоч 
би іскра вдячности! Колись у мріях я наівно 
уявляв собі подібні випадки в такім виді: хорий 
вмирає, але свояки бачуть, як щиро та безінте- 
ресовно відносив ся я до нього і нровожають 
мене з любовию її- пдячпостию.

— Не хочуть, то й не треба! Більш не піду 
до них! — рішив я.

На другий день мені прийшлось ужити всіх 
зусиль волі, щоби приневолити себе піти. Дзво
нячи, я тремтів від обурення, приготовлюючпсь 
зустрінути сю безрозсудну ненависть, якої я зо
всім не заслужив з боку люднії, для яких я ро
бив все, що міг.

Мені відчинила мати, — румяна, щаслива: 
хвилину повагавшись, вона вхопила нараз мою 
руку і кріпко стиснула її. І мене здивувало, яке 
в неї було гарненьке, миле лице — раньше сьо
го я зовсім не помічав. Дитя почувало себе пре
красно, було веселе і просило їсти... Я відійшов 
супроводжений палкою подякою батька і матерії.

Сей припадок у перше дав мені зрозуміти, 
що, коли від тебе сподївають ся сііасеня близь
кого чоловіка і ти сього не зробив, то не буде 
тобі прощення, хоч як би ти не хотів і не ста
рив ся його спасти.

(Дальше буде.)

Утїшковз, Герасимович з Туря, Дольницкиа з 
Підгорець, Цебровский з Куг по 2 К. Свергун 
з Ушнї і Селиньскпй з Ражнова по 1 К. а цер
кви з Туря і Підгорець по 5 К; декан бобрецкий 
о. Штогрин попонно 24 К, на котрі зложили па
рох в Романові о. Сїнгалевич 2 К, церкви в Ро
манові і Городищу но 6 К, а там. брацтва 10 
К; декан зборівский о Чгмак 39 К, на котрі 
зложили церкви в Білоголовах, Нетерпивцях, 
Кудобинцях і Тустоголовах но 6 К, о. Жегало- 
вич парох Кудобипець,' о. Андрухів завідатель 
Білоголов з женою Емилиєю і господарі: Іван- 
цїв і Антошк в з Пусто.тоз, Кравець і Пахол ж 
з Кудібинець по 2 К, а учитель з Білоголов п. 
Герман Григорий 1 К; вкінци зложили по 2 К: 
член Р. пік. кр. о. Глодиньский а з сьвітскої 
інтелїґенциї: ц. к. сов. апел. Яминьский, ц. к. ін
спектори кр. Левицкий і Матїїв, ц. к. сов. суду 
кр. Брилиньский і Максимович, ц. к. сов. наміс
ництва Гофрик і ц. к. проф. др. К. Луччківский. 
— Всім помячутнм жертводавцям складає виділ 
в іменн убогих церков і громад сердечне Спа- ! 
( и-Біг.

-- Американьский консулат у Львові. » ^и е  Гг,
Ргеззе» звіщає, що австрийске міністерство за-, 
граничних справ звернуло ся ло правіїтельстна 
Сполучених Держав з предложенє.м помножена 
в Австро Угорщині числа американьских консу-. 
латів. Б проекті вичислено передовсім два міста,' 
п котрих треба би залежати консулати, іменно 
Львів і Інсбрук, перший з огляду па еміґраціїй- 
нпії рух, що змагає ся чим раз більше, другий 
з огляду на туристів, що прибувають в ті сто
рони чим раз числешіїйше.

— Асекурацийні обманці'. Онодї арештовано 
в одній наварні у Львові під закидом обмань- 
ства Казимира Крулїцкого, співробітника Краків-' 
свого «Боцяна» і редактора гумористичної часо
писи «Днб.іїк». Крулїцкий на спілку з другим 
обманцем обезиечив в Тов. вз. обезпечень в Кра
кові двох пеєсгвуючпх зовсім людий на суми: 
15.000 і 20.000 К в тій цілії, іц >би побрати ппо- 
візию 500 К. Другий обманець називає ся Ру
дольф Мичковский і утік імовірно до Пегату.

— Вісти з Буковини. Вчера відложено сесіио 
буковиньского сой.му б) від тижня не відбуло 
ся нїодно заеїданє наслідком сецесйї послів 
з румуньского і польско-вірмені.ского клюбу. На 
понеділкове заеїданє краєвий маршалок Лупу,! 
запросив послів листовно і загрозив, що потра 
тять мандати, коли до 8 днів не являть ся в 
соймі. Коли однак почув, що Румуна будуть про-, 
довжати сецесию, в п ірозуміню з краєяим пре-' 
яидентом постарав ся о відложенє сесиї, заки 
уплинуло тих 8 днів.

Стан здоровая нашої пиеательки о. Ольги 
Кобиляньскої, як доносить «Буковина», значно 
поліпшив ся і є надія, т о  она зовсім подужає. |

В неділю відбуло ся трржественне посьвя- 
ченє нового ратуша в Кцмани в присутпости; 
нос. Пігуляка.

Буковиньский „Боян“ запросив Русинів на 
нятпицю вечером па параду з справі участи в 
ювилею М.' Лисенка.

На загальних зборах акад. тов-а „Сїч“ в ’ 
Чернівцях дня 8. с. м. вибрано новий виділ в! 
якого склад входять: Евзевий Ярошиньский го-' 
лова, М. Харжевский заступник голови, І Гошов- 
ский контрольор М. Майковский писар, Н. Калп- 
пович бібліотекар, Т. Алиськевич архівар, а В. 
Рудницкий господар.

— З судової салї. Нд вчерашній розправі в 
справі убийства Оранжової і Шпінерівної Черве- 
нїй заявив, що він був лише німим сьвідком 
морду, якого доконав Вєржхолек, а сторож ка- 
меницї Радзєвпч зовсім невинно засідає на ла
ві обжаловаяих, бо він не знав про сей злочин.

— В'ячанС. Вчера вечером в Усненьскій цер
кві у Львові відбуло ся вінчане окінченого.бо
гослова в. Юлїяна Фациєвича, сина пароха зі 
Стрілиск нових, з п-ною Бойківною, дочкою 
емерит. зелїзничого урядника у Львові.

—- Заборона виступу. У «ІУіепег Тгіапоп» мала 
онодї вечером виступати перший раз сьпіначка 
п^нна Авґуста Адамовнч, сестра жінки Лєополь- 
да Вельфлїнґа. Однак полїция заборонила на 
короткий час перед представленєм єї виступ 
без поданя причин. Адвокат артистки др. Отто 
Фрішавер вніс рекурс проти сеї заборони.

— Скорочене слідчої вязницї. Звісна річ, як 
переводжено слідства в часі хлїборобских страй
ків. Арештованих держано по цілих тижнях у 
слідчих вязинцях, заки ириетуплено до слід
ства. Отже тепер по причині одного специяль- 
ного случаю одержав президент висілого крає- 
вого суду у Відня, Вітореллї, вказівки, наслід
ком котрих було окружне письмо президента 
до судиїв, що єму підлягають Се письмо має 
незвичайне значінє, бо змагає до скороченя 
слідчої вязницї. По словам того обіжника нале
жить починати полагоджене справ, що відносять 
ся до слідчої вязницї, найпізнїйше в двайцять 
чотири годин по їх внесеню. Всякі слідчі заря
джена, як: повликуванє сьвідків, знатоків, зася
гане актів, має відбувати ся сейчйс і рівноча
сно, а не так, як то діє ся часто і без потреби, 
по порядку. Що до сьвідків, то належить їх по
кликувати найпізнїйше до трех днів. Таке при

скорене потягає за собою не тілько скорочене 
слідства, але причиняє ся до єго віртости, бо 
сьвідки можуть за сьвіжої памяти зізнавати до- 
кладнїйше і ііевнїіїше. Також психіатри мають 
приспішити предтоженє свого осуду.. Дальше взи
ває обіжник слідчих судиїв, щоби о їй поступа
ли при зарядженю, веденю і закінченні слідства 
просто з уряду і не чекали на дальші внесена 
обжалувателя, причім треба у важнїйших слу- 
чаях пепем жити ся з прокураториєю устно Ко
ли би підчас слідства показали ся нові каригі- 
дні чини або підозріня проти нових осіб, мають 
слідчі судиї подавати предложеня в письменній 
дорозі, однак в як найкоротшій так, щоби се не 
здержувало ні трохи ходу слідства. Особливішій 
натиск кладе обіжник на пригадане слідчим су- 
диям того, щоб они замикали сейчас слідство 
по єго фактичнім покінченю і зараз вілсилали 
акти до прокураториї. Заховане речинцїв має 
судин контролювати після свого урядового ка
лендаря і противити ся всяким внесеним, котрі 
видають ся єму злишні, а на случай відпові
дного внесена домагати ся протягом 24-ох годин 
вілповідної ухвали судової палати. На кінцн обі
жника замічує ся, що він пригадує властиво 
ті.іьк) знані річи. Однак мим і того сей обіжник 
має незвичайно велику вартіс|ь, вже хотяйби 
й з огляду на свою тенденцию прискорена слід
ства. Особливу вагу мало би се у нас, де задля 
недостачі сил або задля инших причин трева- 
готь слідства но кілька місяців і де часто муки 
слідчої вязницї перевиешають значно саму кару.

-  Ц. к Дирекция пачт і телеґраФІв у Львові 
оголошує: Подає ся сим до прилюдної відомо
сті!, що після розпорядженя ц. к. міністерства 
торговлї з дня 26. жовтня с. р. ч. 52876 (в розн. 
почт.-телєґр. ч. 108/03) обнижено з днем 1. па
долиста 1903 почтові оплати від пересилок 
фрахтових до 5 клґ. ваги і від переказів в обо
роті з краями окупованими. Знижене порто від 
згаданих пересилок фрахтових на териториї Ав
стро-Угорщини і країв окупованих включно в и 
носить тепер до 500 ґр. 60 сот., над 500 ґр. до 
5 клґ. 80 сотиків. — ГІочтова на.іежитість від 
п реказів виносить тепер: до квоти 40 К — 20 
сот.; над 40 до 100 К — 30 с.; над 100 до 300 
К — 60 с.; над 300 до 600 К — 90 с.; над 600 
до 1000 К — 150 сот.

— З ззлїзниць. «Ґазета львівска» з дня 7. па
долиста с. р. оголошує, з огляду на розписане 
и. к. Діірекциєю зелїзниць дерні, у Львові в жов- 
лни с. р, оферт на винаєм зелїзничої реставра
цій у Львові, як також зелїзничих реставраций 
в Ярославі, Перемишли, Тернополя, Стрию і Сам- 
борі, що винаєм спільної реставрації] І і II кл. 
враз з віддільною реставрациєю III кл. і з бу
фетами на перонах особових нового двірця у 
Львові наступить з днем 1. цьвітня 1904, неза
лежно віл переданя до прилюдного ужитку но
вого двірця. Взнаєм спільних реставраций І і II 
кл і віддільних III кляси в стациях Ярослав, 
Перемишль, Тернопіль і Стрий наступить не з 
днем 2. січня 1904, як первісно оголошено, але 
аж з днем 1. цьвітня 1904. Винаєм спілішої ре
ставрацій' І і II кл. і віддільної III класи в сга- 
циї Самбір наступить, після первісного оголоше
на, з днем 2. січня 1904. Всі шипі услівя подані 
в попередних оголошених ц. к. Дирекцій зелї
зниць державних у Львові застають незміненими.

З днем 1. падолиста 1903, а при підвисше- 
ню цін перевозових, з днем 1. грудня 1903 вій- 
де в житє додаток IX до тарифи часть II 
зшитка 3.

З днем 1. падолиста 1903 віишов в жптє 
додаток XII до тарифи часть II зшитка 1.

Наука, штука, література.

— З Льв'вскої Фільгармонїї. В четвер дня 12. 
з. м. великий концерт фільгармонїчний приспів- 
участи панни Марґарети ІІетерзен, надворної швед- 
скої сьиівачки. Проґрама: І, 1) Масенет, увертура 
з «Федрік, виконає орхесгра ЗО. п. п. під упра
вою п. Роля. 2) Томас «Чи знаєш сей край», 
відсьпіває в тоз. оркестри п-на Петерзен. Я. 1) 
Свендсен „Романс", скрипкове сольо викопає 
орхестра ЗО. п. п. 2) Ґріґ «Уег Іііізеї І Оашег», 
б) Лїндбляд «Зоїаг^оззеп», в) Ґаде «Раггеї Ііііе 
СгеїЬе», відсьпіває в тов. фортеняну п. Петерзен. 
III, 1) Шуберт «Недокінчена сінфонїя Н-шоІІ», 
виконає орх. ЗО. п. п., 2) а) Франц «Добра ніч» 
і «Над Реном», б) Бунжерт »Сон дівчини», в) 
Ґунод «Аує Магіа», „Нутпе а 1а пиіі», відсьпіває 
в тов. фортепяну п Петерзен. Акопанїямент об
няв проф. Найгайзер. Початок о год. вечер.

Телеґрами
з  дня 11. падолиста.

Відень. Цісар санкціонував ухвалу галиц- 
кого сойму в справі зміни • повітових округів 
Рудки і Львів.

Інсбрук. Тирольский сойм замкнено вчера.
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Відень. Грецкий король Юрнй приїде нині 
вечером до Відня.

Льондон. Баііу Маіі доносить з Тієнтсіну, 
що росийскі війска вимашерували з Кореї.

Царгород. Австро-угорский і росийский ам- 
басадори з порученя своїх правительств вручили 
Портї письмо з жаданєм, аби приняла без змін 
всї точки реформ, ухвалених в Мірцштеґу.

Читайте! Читайте!
ІЇ І

Вісти господареві, промислозі і торговельні

— В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер" 
видано в місяци жовтни с. р. 14.758 важних 
поліс на суму 13,700.800 К сбезпеченої варто
сті! з премією 129.567 В  78 сот. Від 1. січня до 
кіпця жовтня с. р. видано 126.094 важних поліс 
з премією 1,136.164 В  87 сот. (о 26.121 поліс і 
235.094 В  премії більше як  попере дного року)', 
з процентами від цінних паперів, провізиєю ре- 
асекурацийною, додатками до полїс і т. п. вино
сять приходи до кінця жовтня 1,325.867 В  74 с.

За шкоди виплачено до кінця жовтня суму 
887.060 В  62 сот., з котрих по відчисленю части 
реасекурованої випадає на власний рахунок сума 
426.651 В  27 сот.

В протягу жовтня зголошено в «Дністрі» 
159 случаїв шкід: (Більші пожари були: в Са- 
ранчуках, псв. Бережани 9 шкід, Липиця гор. 
пов. Рогатин 9 шкід, Підгайчики, пов. Рудки 11 
шкід, Червів, пов. Рогатин 16 шкід і в Приста
ни, пов. Ж овква 9 шкід) Всіх шкід від січня по 
конець жовтня с. р. було 1608; Товариство злї- 
квідовало вже всї шкоди, щоби членам погорів- 
шим дати скору поміч, і 1596 шкід вже випла
чено, а тільки в 13 случаях виплату (в сумі 
9.352 К, на власний рахунок 4.017 К) з причин 
правних на разі здержано.

Фонди Товариства (резервовип, резерва пре
мій і прочі) виносять з кінцем жовтня с. р. 
1,100.750 К 31 сот. і зложені в цїлости в цінних 
паперах.

Львів, 10. падолиста 1903.
Дирекция.

в м и  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ГІОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Контора виміни
ж

Vі

С о їо з з е и т
в пасаж и Герм анів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 1. до 15. п а д о л и с т а  1903. 4— 

величава програма:
1) Увертура.(Реклямоґраф). 2) Магіеііа \7еІ- 

8Є1СП, француско-анґлїйска сьпівачка. 3) Вгоїйегз 
Неїзоп,, комічний акт силачів. 4) Лапе еі Реггеі, 
францускі дуетисти і ексцентричні танцюристи. 
5) Кльовн Артур, акробат, роіроигі з тресованимн 
псами. 6) Міжнародні перегони. 7) Без 3 їоііі- 
сЬопз в золотім садї. 8) 0) хестра. 9) Агіоіа 8ге- 
тапоуіез Тгіо, гімнастичні балянси — живий 
млин. 10) Людвиковский з новим репертуаром. 
11) ТЬе 3 Апйгеад/З, анґлїйска пантоміна: «Все 
в звалищах». 12) Американьсний біоскоп. Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Біїе предста
влене. Білети вчаснїйіпе можна заморляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Пароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Ремісники
і промисловці,

котрі хочуть виобразувати ся на добрих агентів, 
одержать безплатне поучене і заразом предло- 

женє до заступства під М Л. 3304 в бюрі 
С. Б. БаиЬе & Со.РгапкІигІ а/М.
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Членом

Товариство взаємного кредиту

„Дністер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
удїляв своїм членам на 5*/}% 
і І% додатку на кошти адмі- 
нїстрациї, за предложенєм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

позичок розкладав догідно на 
рати до 10 лїт. Сума позичок 
інтабульованих і за порукою: 
1,239.243 корон.

Уділ
1
І  Вкладки

1 ---------
Чистий 

зиск

моліе бути тілько обезпочений 
тревало в «Дністрі» від огню.

члепьский ви.чоспть 50 К, впн- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.601 уділами па 125.050 К.

щадничі приймає «Дністер» і 
опрсцентовув до 4°/0 від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.

і
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розділяв ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цїлп: ва 
церкви, бурси, захоронкп, шко
ли і т. д. На ті цїлп роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 короп.

ІНФОРМАЦИИ

31/12 1902.

Поїзд
поси. | особ. 
приходить" 
о годині

1 .0

2-15 
2 30

149

в справах позичок удїляв Дії 
рекция і агенти.

ДИРЕКЦИЯ.

к©І
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І
І
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6Т0
6-20
6- 50
7- 35
7-40
735
7-55
7- 45
8- 55
9- 57

1025 
11 То
1-Ю
1-25

4 35 
6-06 
5-: о 
5-40 
5-60 
555

Н і ч

12-29
8-40
2-31

9 20 
9 50

1000 
1002 
ю -ю  
10-40 
3 9 
3-30

ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.

ф

І
С*

Xн

НАКЛАД А. ХОИНАЦКОГО.

X X X X X X X X X X X X X X X X
Лез Лопатиньский.

Беата і Г альшна
траґедия з другої половини XVI віку в 5 актах. 

Ціна І К.
Ще з р. 1891. прихильно оцінена рефе

рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олесницкнм, а відтак перероб
лена наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акцнею, трогаючвми сце
нами і вірними характерами на тлі 
історичного кольориту. Тому і в читаню 
не тратить свого вражіня

Набути можна в Ставропигійскій кипгарнп
V Львові.

х \  х \  XV хч XV X X X  х>
‘т я г у ' 1' ■ ■ ч и н»------ V і» »  — тгяг '«■■■>

Розклад поїздів зелїзничих обооязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відізд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова посп. | особ. 
відходить 
о годині'

зі Львова

'б’
а
н
н

•'XV Ь
н
X
хг
XV

=й

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткона, Калуша 
з Сокаля, Гави рускої
з Самбора, Хнрова
з Янова
з Гіідво. очиск, Бродів на дв Підзамче 

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пешту\ Калуші, Хнрова
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станпславова (Кересмезе, Потутор) 
з  Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичиниїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Стрия, Хирова, Борислава 
з ПіДволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ . „ ., на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзцп, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешту 
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Рпманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ ,- -, на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хнрог.а, К-луша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

1 50 
2-04

8 25 
2-50

2-40

622
6-39
643
645
8- 35
9- 05 
9-15 
9-25 
940

1035 
10-40 
1057 
3 05 
3-25 
340

До Сучапп, Жидачева, Кересмезе, Потутор 
до Підволочиск (Київа), Бродів дв,головний

„ дв Підзамче
до Лавочного(Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. го овніїй

>, „ дв. Підзамче
до Стрия, Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирона

6-05 до Станиславова, Жидачева 
1245 6Т5 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави

6-30 до Янова
6 40 до Лавочного (Пешту', Калуша, Хнрова 
8 05 до Сокаля, Гави рускоі 
9-09 до Підволочиск, Бродів гол. дворець 
9'20 „ ,. дв. 11 дзамче

2-51 10-4-2 до Іцкан, Чорткова
10 5) до Кр кова, Відня, Варшави, Праги
11.03 до Підволочиск, Бродів дв. головний 
11-24 „ „ дв. Підзамче
11-05 до Стрия
11 11 їдо Жовквп (лише що неділі)
4-10 І до Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пера нічна числить ся від 6. гадини вечером до * години 59 мінут рано
Час середно европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а імі ■■■ ' год. часу соргднз-снроіичі 
схого = 1 2 . год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (у/. Красїцких 

ч 5.) удїляв пояснень н справах зелїзннчіїх. продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З друкарні В. А. Шийковксого.


